

হাসারান্ধাকে ছাড়াই শ্রীলঙ্কার বিশ্বকাপ দল



কোলম্বো: অনেক ক্রিকেটপ্রেমী সামাজিক যোগাযোগমাধ্যমে রসিকতা করে লিখেছেন, কোন দেশের ক্রিকেট বোর্ড সবার শেষে বিশ্বকাপ দল দিতে পারে, এ নিয়ে বিসিবি আর এসএলসির মধ্যে প্রতিযোগিতা চলছে। এই প্রতিযোগিতায় তাহলে বাংলাদেশই জিতে গেল! কারণ, শ্রীলঙ্কা ক্রিকেট (এসএলসি) যে বিসিবির আগেই দল ঘোষণা করে ফেলল। আজ বিকেলে ঘোষিত ১৫ সদস্যের সেই দলে নেই ওয়ানিন্দু হাসারান্ধা। সর্বশেষ লঙ্কা প্রিমিয়ার লিগের (এলপিএল) সেরা খেলোয়াড় হাসারান্ধা গত মাসে টুর্নামেন্টের প্লে অফ ম্যাচে হ্যামস্ট্রিংয়ের চোট পড়েন। যে কারণে খেলতে পারেননি এশিয়া কাপেও। ২৬ বছর বয়সী অলরাউন্ডার এরপর পুনর্বাসন প্রক্রিয়ায় থাকলেও আবার চোটে পড়েন। জানা গেছে, সেরে উঠতে অন্তত ৬ থেকে ৮ সপ্তাহ লাগবে। আর অস্ত্রোপচার করাতে হলে মার্চের বাইরে থাকতে হবে কমপক্ষে ৬ মাস।

হাসারান্ধার চোটের সর্বশেষ পরিস্থিতি পর্যবেক্ষণ করতেই মূলত বিশ্বকাপ দল দিতে দেরি করছিল এসএলসি। তাঁর জন্য শেষ মুহূর্ত পর্যন্ত অপেক্ষা করলেও সুসংবাদ দিতে পারেননি লঙ্কান বোর্ডের চিকিৎসা বিভাগ। চোটের কারণে বিশ্বকাপ খেলতে পারবেন না শীর্ষ

যা করার অধিনায়ক নাজমুল একাই করলেন

ঢাকা : (ওয়েবডেস্ক) : ম্যাচ নয়, আজ আগ্রহের কেন্দ্রবিন্দুতে ছিল বাংলাদেশের বিশ্বকাপ দল ঘোষণা। মিরপুর শেরেবাংলা স্টেডিয়ামে বাংলাদেশ নিউজিল্যান্ড তৃতীয় ওয়ানডেটা ঢাকা পড়ে গেছে দল ঘোষণার সেই ডামাডোলে। বিশ্বকাপের আগে নিজেদের শেষ ম্যাচে আজ ব্যাটিংটাও ভালো হলো না বাংলাদেশের। আগের ম্যাচে ১৬৮ রান করা বাংলাদেশ আজ অলআউট হয়েছে ১৭১ রানে, খেলতে পেরেছে মাত্র ৩৪.৩ ওভার। বাংলাদেশের ইনিংসে রান যা করার একাই করেছেন ভারপ্রাপ্ত অধিনায়ক নাজমুল হোসেন। ওয়ানডেতে অধিনায়কত্বের অভিষেকে বাংলাদেশের হয়ে সর্বোচ্চ রানের ইনিংস খেলা নাজমুল শেষ পর্যন্ত ফিরেছেন ৭৬ রানে। ওয়ানডেতে দুর্দান্ত কর্মে থাকা বাঁহাতি ব্যাটসম্যানের ৮৪ বলের ইনিংসটি সাজানো ১০টি চারে। দ্বিতীয় ওভারে উইকেটে আসা নাজমুল ফিরেছেন ৩২তম ওভারে সপ্তম ব্যাটসম্যান হিসেবে দলকে ১৬৮ রানে রেখে। অফ স্পিনার কোল ম্যাকনিকিকে রিভার্স সুইপ করতে গিয়ে এলবিডব্লু হয়েছেন তিনি নামা নাজমুল। এরপর তাঁর দল টিকেছে আর মাত্র ৩.১ ওভার, যোগ করেছে মাত্র ৬ রান। নাজমুল যখন উইকেটে এলেন বাংলাদেশের রান ৬। ট্রেন্ট বোল্টের বলে অফ স্টাম্পের বাইরের বলে খোঁচা মেরে স্লিপে ফিন অ্যালেনের ক্যাচ হয়েছেন তানজিদ হাসান। বাংলাদেশের মাটিতে ওয়ানডেতে কিউই পেসারের এটিই প্রথম উইকেট। নাজমুলকে দর্শক বানিয়ে পরের ওভারেই ফিরে যান ওয়ানডে অভিষিক্ত জাকির হাসান। গত ডিসেম্বরে ভারতের বিপক্ষে টেস্ট অভিষেকে সেঞ্চুরি পাওয়া জাকির ওয়ানডে অভিষেকে করতে পেরেছেন মাত্র ১ রান। নিউজিল্যান্ড পেসার অ্যাডাম মিলনের ফুল টস বলে গতির কাছে হার মেনে বোল্ড হয়েছেন জাকির। দলকে ৩৫ রানে রেখে এরপর ফিরে যান তাওহিদ হুদয়। ১৭ বলে ১৮ রান করা হুদয় মিলনের দ্বিতীয় শিকার হয়েছেন পয়েন্ট সহজ ক্যাচ তুলে।

বিশ্বকাপ দল নিয়ে যে মধুর সমস্যায় রোহিত দ্রাবিড়

কলকাতা : কে হবেন ভারতীয় মডেল অর্ডারের সারথি? ২০১৯ বিশ্বকাপের আগে ভারতীয় দল নিয়ে প্রশ্নটা ছিল এ রকম। বিজয় শংকর, কেদার যাদবদের নিয়ে গড়া সেই মডেল অর্ডার ছিল পুরোপুরি ব্যর্থ। ওপেনার শিখর ধাওয়ানের চোটের কারণে টুর্নামেন্টের মাঝপথে দলে নেওয়া হয় আরেক মডেল অর্ডার ব্যাটসম্যান ঋষভ পন্তকে। লাভ হয়নি তাতেও।

আরেকটি বিশ্বকাপের আগেও ভারতের মডেল অর্ডার আলোচনায়। এবারও আছে 'সমস্যা'। তবে এবারের সমস্যার রূপ ভিন্ন। অধিনায়ক রোহিত শর্মা ও কোচ রাহুল দ্রাবিড়ের জন্য এবারের সমস্যাটা মধুর। এত বিকল্প, শেষ পর্যন্ত কাকে রেখে কাকে খেলবেন এই সিদ্ধান্ত নিতেই হয়তো গলদঘর্ম হতে হবে রোহিতদ্রাবিড়কে! সমস্যা যতই মধুর হোক, কঠিন সিদ্ধান্ত তাঁদেরই নিতে হবে। আর সেই সিদ্ধান্ত কাজে না লাগলে কঠিন সমালোচনাও থেয়ে আসবে তাঁদের দিকে।

৫ সেপ্টেম্বর বিশ্বকাপের জন্য দল ঘোষণা করে ভারতীয় ক্রিকেট বোর্ড (বিসিসিআই)। যে দলে আছেন লোকেশ রাহুল, শ্রেয়াস আইয়ার, ঈশান কিষান, হর্দিক পাণ্ডিয়া, সূর্যকুমার যাদবের মতো মডেল অর্ডার ব্যাটসম্যান। রাহুল ও আইয়ার দীর্ঘদিন ছিলেন চোটে। দুজনেই এশিয়া কাপ দিয়ে ক্রিকেটে ফিরেছেন। এই দুই ব্যাটসম্যানের মধ্যেই একজন খেলবেন চার নম্বরে। চার নম্বর হিসেবে আপাতত ভারতীয় টিম ম্যানেজমেন্টের প্রথম পছন্দ রাহুল।

চোটে থেকে ফেরার পর এখন পর্যন্ত ৫ ইনিংস ব্যাট করেছেন এই উইকেটকিপার ব্যাটসম্যান। এই সময়ে এরই মধ্যে দুই ফিফটি ও এক সেঞ্চুরি



দেখা পেয়েছেন রাহুল। তাই তাঁর বিকল্প ভাবার সুযোগ নেই ভারতীয় টিম ম্যানেজমেন্টের। তবে চোট থেকে ফেরা আইয়ারও অস্ট্রেলিয়ার বিপক্ষে সর্বশেষ ওয়ানডেতে সেঞ্চুরি পেয়েছেন। এ ছাড়া চোটে পড়ার আগে তিনিই ছিলেন ভারতের নিয়মিত চার নম্বর ব্যাটসম্যান। তাই আইয়ারকেও একাদশের বাইরে রাখা বেশ কঠিনই বটে। শেষ পর্যন্ত কী করবেন রোহিতদ্রাবিড়? চার থেকে ছয় এই ব্যাটিং অর্ডারে নেমে ৪০-এর বেশি গড় ও ৯০-এর বেশি স্ট্রাইক রেটে ওয়ানডেতে ১০০০-এর বেশি রান করেছেন ভারতের ৪ জন ব্যাটসম্যান। এর মধ্যে আছেন রাহুল আইয়ার দুজনই। রাহুলকে চারে খেলিয়ে আইয়ারকে পাঁচ নম্বরে ঠেলে দেওয়ার সুযোগও নেই

রোহিতদ্রাবিড়ের সামনে। কারণ, পাঁচ নম্বরে যিনি ব্যাট করেন, সেই কিষানও আছেন দারুণ ছন্দে। এ ছাড়া রবীন্দ্র জাদেজার আগে ব্যাটিং অর্ডারে তিনিই একমাত্র বাঁহাতি। এই বিষয়টাও মাথায় রাখতে হবে রোহিতদ্রাবিড়কে।

ছয় নম্বরে যদি পাণ্ডিয়া খেলেন, তাহলে সুযোগ পাবেন না সূর্যকুমার যাদব। পাণ্ডিয়া দলের প্রথম পছন্দ, তবে সূর্যকে এক্স ফাস্টার হিসেবে কাজে লাগাতে চায় ভারত। আর তিনি কী করতে পারেন, তা অস্ট্রেলিয়ার বিপক্ষে সর্বশেষ ম্যাচে ৩৭ বলে ৭২ রানের ইনিংসেই স্পষ্ট। ৭২ রানের ইনিংসের পক্ষে ক্যামেরন গ্রিনকে টানা ৪ ছক্কা মেরেছেন সূর্য। ওয়ানডে ক্রিকেটে সূর্য নিজের সেরাটা দিতে পারেন না, অস্ট্রেলিয়ার বিপক্ষে টানা দুই ফিফটিতে এই বদনাম কিছুটা হলেও দূর

আফ্রিদির সঙ্গে দ্বন্দ্বের খবর উড়িয়ে দিলেন বাবর

লাহোর : এমন কিছুই হয়নি! অন্তত পাকিস্তান অধিনায়ক বাবর আজম সেটাই বলছেন। এশিয়া কাপে শ্রীলঙ্কার বিপক্ষে হারের পর টিম মিটিংয়ে বিতণ্ডায় জড়িয়েছিলেন অধিনায়ক বাবর আজম ও ফাস্ট বোলার শাহিন শাহ আফ্রিদি। এমন দাবি করেছিল পাকিস্তানের সংবাদমাধ্যম। ভারতে বিশ্বকাপ খেলতে দেশ ছাড়ার আগে সংবাদ সম্মেলনে সেই বিতণ্ডার খবর উড়িয়ে দিয়েছেন পাকিস্তান অধিনায়ক। বাবর বলেন, সেদিন ড্রেসিংরুমে এমন কিছুই হয়নি। আজ বাবর নিশ্চিত করলেন, বিষয়টি গুজব। সংবাদ সম্মেলনে পাকিস্তান অধিনায়ক বলেছেন, 'সবাইকে সম্মান দেওয়া হয়। ম্যাচ শেষে আমরা হেরে গেলে আমাদের নিয়মিত মিটিং হয়। কিন্তু মাঝেমধ্যে এটাকে এমনভাবে দেখানো হয় যেন আমরা মারামারি করেছি। এমন হওয়া উচিত নয়। আমরা এক অপরকে ততটাই ভালোবাসি, যতটা পরিবারকে ভালোবাসি।'

এশিয়া কাপে পাকিস্তান ছিল টপ ফেবরিটি। এশিয়া কাপের আগে তারা ছিল দুর্দান্ত ছন্দে। এশিয়া কাপের আগে ওয়ানডেতে শ্রীলঙ্কার মাটিতে আফগানিস্তানের বিপক্ষে ৩০ ব্যবধানে সিরিজ জয়ের আগে ঘরের মাঠে নিউজিল্যান্ডকেও হারিয়েছিল পাকিস্তান। তবে এশিয়া কাপে দল প্রত্যাশা পূরণ করতে পারেনি। নেপালকে ২৩৮ রানে হারিয়ে দারুণ শুরু করা পাকিস্তান



Compra Ahora
www.indiyafashion.com



indiyafashion
Les gusta saber de moda india

Nuevas colecciones

- Ropa India y Accesorios
- Vestido
- Vestido Superior
- Faldas, Partalon
- Cubieratade cousion, Zapatos, Lámpara
- Bolso/Cartera Y otros Accesorios
-y muchos más

Akki Media y Ropa India spa
IMPORTADORA

IMPORTACION/VENTA DE ROPA INDIA Y ACCESORIES
SALVADOR BANFUENTES # 2647, MALL PLAZA LILA MALL, LOCAL No. 201
Fono :- 932930142, WhatsApp :- +91 9958050095
<http://www.facebook.com/INDIYAFASHION>

IMPORTACIÓN DIRECTA DE INDIA
ELIJA SU ESTILO

RASIKA
Clothing Line
made in India

